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           ZAPISNIK  
 

13. redne seje Sveta KS mesta Krško, ki je bila v  
torek, 10. 11. 2009, ob 17. uri v sejni sobi » D« Občine Krško, CKŽ 14. 

 
Prisotni: Jožica Mikulanc, Matjaž Šribar, Selak Željko, Boštjan Pirc, Viktor Kožar, Jože Planinc, 
Janko Hrovat, Zoran Jankovič, Miloš Kukovičič in Mateja Pajič ( oba samo 1. in 2. tč. ), Miro Čelan, 
Metka Uršič in Boštjan Pirc - podpreds. ( oba po 1. tč.), Vinko Volčanjk, Damjana Frece, Jagica 
Ganc, Dušan Blatnik ( vsi Savaprojekt Krško ), Damijana Dušak, Albina Bezjak, Stanislava Vodeb   
( vse Občina Krško ), Manica Gerjevič in tajnik KS Dušan Vladič ( po 1.tč. ). 
 
Odsotni: Damjan Obradovič. 
 
Sejo je vodila predsednica Sveta KS ga. Jožica Mikulanc, ki je pozdravila vse prisotne in 
predlagala naslednji: 
  
DNEVNI RED : 
 

1. Seznanitev o širitvi pokopališča Krško z izgradnjo nove mrliške vežice. 
2. Seznanitev z usmeritvami za razvoj naselij v okviru priprav občinskega prostorskega načrta  

(OPN ). 
3. Potrditev in sprejem zapisnika 12. redne seje Sveta z dne, 26.5.2009. 
4. Informacija o prednovoletnem programu s silvestrovanjem na prostem. 
5. Načrt razvojnih programov KS mesta Krško za obdobje 2010-2013. 
6. Predlog prerazporeditve Finančnega načrta KS mesta Krško za leto 2009. 
7. Predlogi in pobude. 

 
Svet KS je soglasno sprejel predlagani dnevni red.  
 
 

K 1. tč. 
 

Seznanitev o širitvi pokopališča Krško z izgradnjo nove mrliške vežice. 
Novelacijo projektne dokumentacije iz leta 1995 je predstavila ga. Damijana Dušak:  
Ureditev pokopališča se izvede jugovzhodno, južno in jugozahodno od obstoječega pokopališča. 
Območje širitve je omejeno z obstoječim pokopališčem, CKŽ, bencinskim servisom, Leskovškim 
potokom in dostopno cesto do tovarne pohištva Novoles. 
Namen investicije je izgradnja novega poslovilnega objekta s poslovilnim platojem in s tem 
zagotoviti boljše pogoje uporabnikom storitev oziroma najemnikom poslovilne vežice in ureditev 
novih grobnih polj, ki bi zadostovala za naslednjih 30 let, ureditev otroških grobov, prostora za 
skupno grobišče, žarnih grobov in prostora za raztros. Pomembna je tudi prenova obstoječe 
poslovilne vežice za namen gospodarske dejavnosti in ureditev parkirišč, ki so predvidena levo in 
desno ob dovozni poti na vzhodni strani pokopališča. 
Nova mrliška vezica bo zgrajena na novem razširjenem delu pokopališča, v bližini jugovzhodnega 
vogala obstoječega dela pokopališča. Predviden je objekt  kvadratne oblike, tlorisnih dimenzij 26,7 
x 26,7 m  ter maksimalno višino 12 m. Osrednji del zavzema trg slovesa okrog katerega je 
simetrično razporejenih šest mrliških vežic s celicami za pokojnika; ostali načrtovani prostori so še 
nadstrešnica za poslovilni obred, prostor za svojce ( čajna kuhinja ), garderoba in sanitarije za 
osebje in obiskovalce, prostor za ozvočenje, prostor za duhovnika ter skladišče pogrebne opreme. 
Objekt sestavlja tudi manjši zvonik, ki je v centru strehe. Projekt se bo izvajal v štirih fazah in bo 
končan v letu 2012. Večina gradbenih del bo predvidoma v letu 2011. Ocenjena vrednost investicije 
je 2.400.000 EUR.  
Po končani predstavitvi projekta je D. Dušak odgovorila na nekaj vprašanj članov Sveta, tudi to, da 
v idejnem projektu ( IP ) ni predviden objekt za sežig. 
J. Hrovat je izpostavil problematiko zaklenjenih stranišč na pokopališču. Na Občino in Kostak naj 
se poda predlog, da bodo v naprej stranišča odklenjena.  
 
Podan je bil tudi predlog, da investitor IP prikaže dokumentacijo z risbami na spletni strani. 
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Predsednica Sveta je po zaključku razprave poudarila, da pričakuje, da bo do marca 2010 
predstavljen podrobnejši opis projekta krajevnim skupnostim Krško, Leskovec, Dolenja vas in Gora.  
 

 
                K 2. točki 

 
Seznanitev z usmeritvami za razvoj naselij v okviru priprav občinskega podrobnega 
prostorskega načrta  (OPN ). 
Uvodno informacijo je podala predstavnica izdelovalca ( Savaprojekt Krško ) OPN ga. Damjana 
Frece, ki je povedala, da je Občina Krško je v letu 2009 pristopila k pripravi ter izdelavi OPN za 
območje občine Krško, iz katerega se ob upoštevanju državnih usmeritev in razvojnih potreb občine  
določijo cilji in izhodišča prostorskega razvoja občine ter pogoji umeščanja objektov v prostor. 
J. Ganc in D. Blatnik sta na kartah prikazala obstoječe stanje ter pojasnila koncept usmeritve za 
razvoj in širitev mesta ter naselij v KS Krško ( Kremen, Bučerca, Sremič, Trška Gora, Narpel, 
Pijavško in del Vrbine ) ob upoštevanju individualnih predlogov krajanov, ki jih je bilo okoli 800 od 
zadnje dopolnitve prostorskega plana leta 2004. Mesto Krško je razpotegnjeno in ima 3 centre ( 
Leskovec, Videm in staro mestno jedro ), zato je še dovolj prostora za umestitve in kasneje za 
širitev. Načrtovalci smo razvijali tam, kjer je urejeno z občinskimi načrti ( PC Vrbina, območje bivše 
tovarne celuloze itd.) in se lahko gradi večje število hiš, igrišč, poslovnih con itd. Na območju Videm 
Krško je možno še umestiti 146 stanovanjskih hiš. OPN predvideva stanovanjsko pozidavo v centru 
ter poslovno-obrtne cone na obrobju mesta.  
Tudi A. Bezjak je dala nekaj pojasnil in odgovorov ter na koncu pozvala člane Sveta naj podajo 
izdelovalcu OPN ( Savaprojekt d.d. ) ali na Občino pripombe in pobude na predstavljene usmeritve 
ter zastavila vprašanje Svetu KS mesta Krško, če se strinjajo, da Občina sledi starim konceptom 
UN iz leta 1980, kar je tudi do sedaj upoštevala in izvajala ter nadaljuje s postopki izdelave OPN, ki 
ga bo dala v sprejem občinskemu svetu.  
Sveta KS ni nasprotoval nadaljnjim postopkom priprave OPN, imel pa je nekaj vprašanj in pobud na  
zasnovo OPN :  
J. Mikulanc: Za kakšne namene je predvidena lokacija med SŠ Krško in Nakupovalnim centrom ? 
Gančeva odgovarja, da so bile površine namenjene za izgradnjo večstanovansjskih objektov, sedaj 
se tam ohranjajo zelene površine za eventualne potrebe širitve DSO-ja.  
Tajnik KS D. Vladič je vprašal, kaj se predvideva na lokaciji bivšega Laboda in ali je v OPN 
predvidena ohranitev avtohtonosti tipične vasice Ponikve. Načrtovalec odgovarja, da so površine pri 
Labodu namenjene proizvodni dejavnosti, zadaj, kjer so skladišča, pa so predvideni 
večstanovanjski objekti. Naselje Ponikve bo v načrtih predlagano za obnovo, da se ohrani njena 
prvotnost. 
J. Hrovat je dal pobudo, da se uredijo parkirni prostori na Valvasorjevem nabrežju, da se načrtuje 
pametna kolesarska povezava do Kostanjevice ter do Sevnice ob Savi, kjer naj se ohrani čim več 
površin za rekreacijske namene. Ohrani naj se tudi gozd od Kostaka do Griča, ki naj bo namenjen 
sprehajalcem in otrokom za igro. Dal je tudi pobudo za ohranitev oz. asfaltiranje povezovalne ceste 
od Trške Gore ( pri Puntar ) do Rostoharjeve ulice, ki delno razbremeni promet pri semaforjih na 
mostu in je v primeru nesreče edina alternativa.  
Pristojni odgovarjajo, da se površine ob Savi urejajo z DPN za HE Krško, kakor tudi parkirišča ob 
Fakulteti, kjer bo sedaj glavna cesta z umestitvijo obvoznice postala stranska. Pri načrtovanju 
kolesarskih poti se bo upoštevala Študija kolesarskih poti, ki je bila narejena v letu 2008. Zelene 
površine od Kostaka do Griča se ohranjajo, kakor tudi potok za ZD.   
G. Čelan je opozoril na ureditev nelegalno postavljenih garaž na Vidmu. 
Z. Jankovič je predlagal, da se v naseljih Sremič in Bučerca načrtuje javna razsvetljava ter 
izgradnja športnega igrišča ( Sremič ). 
V. Kožar je dal pobudo za umestitev športnih igrišč na Gor., Sr. in Spodnjem Pijavškem.  
Ga. Ganc obema odgovarja, da je sedaj možno umestiti igrišča v OPN. 
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K 3. točki 

 
Potrditev in sprejem zapisnika 12. redne seje Sveta z dne, 26.5. 2009. 
Pripomb na zapisnik ni bilo, le M. Čelan je vprašal, če je bil sklep 4. tč. zapisnika poslan na Občino, 
ARAO, LP in medijem, kot je bilo zapisano. Predsednica in tajnik sta odgovorila, da je bil sklep 
izvršen, kot je bilo dogovorjeno in zapisano.   
Predsednica je predlagala, da se sprejme naslednji  sklep:  
 

Sprejme se zapisnik 12. redne seje Sveta z dne, 26. 5. 2009. 
 

Predlagani sklep je bi soglasno sprejet z 9 glasovi za. 

 
 
 

           K 4. točki 
 
Informacija o prednovoletnem programu s silvestrovanjem na prostem. 
Predsednica je na kratko podala informacijo o programu silvestrovanja 2009. Odbor za praznične 
prireditve je v oktobru izpeljal javno naročilo male vrednosti na podlagi določenih kriterijev. Od treh 
pozvanih se je na razpis javil le Zavod Regio. Prireditve naj bi predvidoma potekale 29. 12. ( 
Novoletni tek po ulicah Krškega ), 30.12. ( Žur za mlade z Radiem Center ) in 31.12. s 
silvestrovanjem na prostem pred KDK z narodno-zabavno skupino. Skupni stroški vseh prireditev 
predvidoma znašajo 25.450 EUR od tega KS Krško prispeva 5.900 EUR, kar bo pridobila z 
donacijami podjetij.  
M. Čelan je podal predlog, da se za donacijo zaprosi tudi ostale krajevne skupnosti.  
 
 

            K 5. točki 
 
 
Načrt razvojnih programov KS mesta Krško za obdobje 2010-2013. 
Obrazložitev je podal tajnik KS D. Vladič. V razpravi so bili sprejeti naslednji predlogi, ki se vnesejo 
NRP:  

- Ureditev in obnova obojestranskih pločnikov v Stari vasi (2010-2012 ). 
- Izgradnja JR na Sremiču in Bučerci ( 2010-2013). 
- Zamenjava avtobusnih nadstreškov Pijavško – Zdolska ulica, Stara vas ( 2010 ), 
- Izgradnja zunanjega športnega igrišča za mali nogomet, košarko in odbojko na Sremiču ( 

2012-2013). 
- Sanacija plazov ob cesti SV. Mohor in Kalce na Sremiču ( 2010-2012 ). 
- Izgradnja JR na Sr. in Sp. Pijavškem ( 2010-2013 ) 
-  

G. Kožar je podal ločeno mnenje, s katerim se ne strinja, da se vaški vodovodi prevzamejo in 
oddajo v upravljanje Kostaku Krško. Glede na zakonodajo o vodah, je Svet predlagal, da točka 30 
ostane v NRP. Predsednica je dala na glasovanje naslednji sklep :  
 
Sprejme se Načrt razvojnih programov KS mesta Krško z dopolnitvami za obdobje 2010 – 
2013. 
 
Prisotnih 10 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 10              PROTI : 0 
 
Predlagani sklep je bi soglasno sprejet. 
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K 6. točki 

 
Predlog prerazporeditve Finančnega načrta KS mesta Krško za leto 2009 
Obrazložitev k trem prerazporeditvam sta podala tajnik KS in M. Gerjevič.  

- PP 8058 – Upravljanje in tekoče vzdrževanje JP - prerazporeditev konta 402503: preostala 
sredstva od zimske službe se v višini 3.000 EUR prerazporedijo na postavke 1,3,6 in 9. 

- Sredstva na PP 8030 -  Obnova kulturnih spomenikov v višini 3.000 EUR, ki so bila planirana za 
kamen rimskega pristaniškega pomola, za spominske plošče na zgradbe, ki imajo 
pomembnejšo zgodovinsko vlogo ter za prestavitev sramotilnega stebra, se zaradi tehničnih in 
finančnih težav v letu 2009 ne realizirajo, temveč se prerazporedijo in namenijo za obnovo 
cerkve sv. Rozalije. 

- PP 8031 - Sredstva za izdajo publikacij: 300 neporabljenih EUR se iz konta 4020 prerazporedi 
na kotno 4120 -Tekoči transferi neprofitnim organizacijam. Postavka ostane nespremenjena. 

 

Predsednica je dala na glasovanje naslednji sklep:  

Sprejme se predlog prerazporeditve Finančnega načrta KS mesta Krško za leto 2009. 
 
Prisotnih 10 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 10              PROTI : 0 
 
Predlagani sklep je bi soglasno sprejet. 

 
K 7. točki 
 
 

Razno  
M. Šribar je predstavnici Občine dal pobudo za sanacijo gozda, ki ogroža hiše od križišča na mostu 
do Pod Gore. Odgovorila je, da so na Občini seznanjeni z omenjeno problematiko in da jo rešuje 
Darko Anžiček na oddelku za urejanje prostora in varstvo okolja. 
Ž. Selak je poročal s sestanka koordinatorjev po posameznih področjih za izgradnjo širokopasovnih 
povezav. Izgradnja hrbtenice je gotova, začenja se usklajevanje sekundarne faze. Dokončno je 
potrebno določiti finalne trase, kar naj bi koordinatorji pripravili v 14 dneh. Nadalje bi bilo potrebno v 
čim krajšem času zbrati služnostne pogodbe za nadaljevanje del, dokler so še na razpolago 
evropska sredstva. Izkopi do hiš bodo narejeni tam, kjer so v zemlji že postavljeni vodi.  
M. Uršič je dala pobudo, da se na Občino pošlje dopis za čimprejšnjo sanacijo dveh plazov na 
Sremiču ( Sv. Mohor in Kalce ). 
M. Čelan se je v imenu soseske Kare-ja 12 zahvalil KS Krško za pomoč pri obnovi igrišča v parku 
na Vidmu.  

 
 
Seja je bila zaključena ob 20.00 uri.  
 
 
 
Zapisala Manica Gerjevič                                Predsednica Sveta KS mesta Krško 
                 Jožica Mikulanc              
 

 


